

街拍“我”做主,能力“秀”出来 快来我“能”秀自己

一眨眼,由《现代快报》打造的我能网上线已经两周了,这个汇聚越来越多“能”力互动的平台已被广大爆米花们所熟悉,并成为生活必不可少的一部分。“既可以展示自己又可以帮助他人,有我能网的两个星期很开心!”爆米花夏天在签名中这样写道,和她拥有一样想法的爆米花不在少数。用爆米花们的口头禅来说,我能网就是——谁能?我能!

时尚潮铺 演绎“我”的时尚主义

爆米花 bananababy 独自经营着一家时尚小店,这两天最大的思考就是关于小店的推广问题,“我能网这个推广平台,不仅仅让我店里的商品找到了展示的窗口,还帮我找到了其他我意想不到的能人,比如下流行的网模(麻豆)以及摄影师。我能网真是个汇集能人的地方,人们在这里彼此帮助和依赖。有了漂亮的麻豆和摄影能人,我的小店就更加吸引人了。”时尚小店、麻豆,以及摄影能人的结合,让我们看到了一种以能力为纽带的新型关系。这是由多种能力整合而成的魅力——从今天开始,我能网之“跟我 ki 搜街”启程。



拥有品类繁多的新潮服饰,具有独特的时尚元素,却鲜为人知,时尚小店面临如何脱颖而出的大问题。

找网模展示难,找摄影师拍摄难,选择好的互动方式推广自己的小店更是一个难题。

现在,登录我能网,不仅可以自己寻找心仪的“麻豆”,联系满意的摄影师,同时还可以申请潮流店铺能人座席,尽情展示你的小铺,甚至还可以向本栏目推荐你的小店,诠释你的时尚主义,就有可能成为“跟我 ki 搜街”中的推荐店铺。

风尚潮人“我”的“i”秀舞台

谁说平凡的女孩不是“明星”,在我能网草根“麻豆”也是明星。只要穿衣打扮自有个性,流行时尚独有见解,想秀敢秀的你就是灯光闪烁的焦点。还等什么,赶快申请成为我能网“i秀能人”,你的资料将直接进入我能网“爱秀潮人”麻豆

库,获得永久展示的机会,不仅能让更多网友看到你的玉照,聚集众多的人气,更可能成为商家的“代言麻豆”,成为时尚潮流的引领者。

“设”“影”无忌“我”的街拍“我”做主

谁能捕捉麻豆的最佳神采,谁能诠释街拍的最潮风尚?我能!无论是设计达人还是摄影狂人,只要愿意展示自己,勇于展示自己,你就是商家、麻豆争相邀约的摄影师,你就是“跟我 ki 搜街”页面设计师,“设”“影”无忌,“我”的街拍“我”做主!

赶快寻找属于自己的那个舞台吧!

报名方式:

登录我能网(www.wonengw.com),进入“跟我 ki 搜街”,填写报名资料即可。设计和摄影能人可以通过QQ:群号5296099和电话:84783474 直接联系“i秀能人”编辑报名。



“八面”律师朱强

“注册时便将维权能力全部8个分类的能人座席都申请了一遍,现在可帮了我大忙。爆米花提出的问题都是分门别类,解答时心里也有底,能人座席还真不能忽视。”昨天,电话一接通就传来朱强律师爽朗的声音,夹杂着有规律的打字声,“正在回复今天的站内短信,现在每天关于法律方面问题的站内短信太多了,不少爆米花心急就会打电话过来。”

被维权圈里的爆米花们昵称为“八面律师”的朱强可是我能网的明星能人。在江苏刘洪律师事务所民事部工作的他2003年执业以来,在经济合同、债权债务、劳动工伤、婚姻继承、交通事故索赔等方面积累了丰富的诉讼经验。自从注册我能网能人以来,他的能人座席浏览量一直居高不下。“基本每天我都会上来看朱老师的座席,看看有没有更新。”爆米花珠珠是法律系大三的学生,除了自己钟爱的i秀圈外,平时最喜欢的就是“谁能”悬赏,“一开始注意‘谁能’悬赏是因为里面有很多法律相关的悬赏,我自己试着解答,后来便发现朱强老师了。专家果然是专家,维权能力类别下的悬赏几天下来被他解决了不少,发站内短信给他,回复得也很详细。”

“开始主要通过寻找‘谁能’悬赏的维权问题,来解答爆米花们的问题,后来我想能不能让有需求的爆米花们主动找到我,既节省了时间,解答也更有针对性。”自注册成为我能网“维权”能人后,从

业以来一直热心公益的朱强律师就在思考如何更好地发挥自己的“能力”,“其实大家想在网上找到我很容易,登录我能网‘我能版块’,在搜索栏中输入‘朱强’二字就可以找到我了。套用你们的广告语就是‘上我能网维权,让我欲罢不能’。”

朱强律师称,今日下午3点开始的维权能人在线,他将与爆米花们解答时下热门的婚姻维权问题,“通过在线问答等方式为更多的朋友排忧解难也是我工作快乐的源泉。今天下午我在核能空间站的壹号法庭圈里期待与各位爆米花的交流。”

在线时间:15:00-16:00

今日主题:看到暧昧的短信,你会怎么办?

在线交流途径:登录我能网(www.wonengw.com)--->核能空间站--->热门圈子--->壹号法庭

姜曼 旅游达人

在线时间:14:00-15:00

今日主题:购买便宜机票的小技巧

南京王朝航空服务有限公司国内机票部经理,从事国内机票以及旅游业务多年。熟悉南京出港航班价格变化的特点,按旅客的需求来合理建议航班出行的信息。



猪肉批发价涨了,零售没涨



你觉得哪里的菜便宜?你有什么买菜经验?你喜欢老夏给你带来什么样的菜、菜谱?欢迎你来讲老夏韶韶。
热线:13390913303

快报讯(记者 陈英)记者昨天从市场上了解到,猪肉批发价近几天上涨了5毛钱一斤,但零售价未变。

在家乐福超市大行宫店,天环优质带皮前腿和后腿肉都卖7.98元/斤,普通带皮后腿6.38元/斤,最便宜的要数带皮前腿了,只要5.18元/斤。集贸市场的猪肉要比超市贵一些,在香铺营集贸市场,前后腿肉卖8.5-9元/斤,“猪肉批发价涨了,但零售价格涨不上来。”一位摊主说,三四天前开始,批发的白条肉涨了0.5元一斤。这样,摊主每天卖两三百斤肉,就要比之前少赚一百多元。但批发价如果一直维持或者往上走,零售价迟早要调,摊主表示,马上就要到五一了,如果批发价下不去的话,可

能零售就要涨价了。

据统计,猪肉已经连续下跌了14周,到达了一个低谷,养殖户亏得厉害。4月初,政府启动冻肉收储以“救市”,近期肉价回升,就是与国家的收储政策有关。“猪价在低谷期的时间越长,价格反弹压力就越大。”业内人士表示,生猪行情好时,资金大量流入,供过于求,价格就会下跌;而价格跌时资金又一哄而下,接下来就会出现反弹,生猪生产和消费出现畸高畸低的轮回怪圈。一般来说,生猪市场基本保持3年一个波动周期,当前属周期性的波谷。

乌鱼十块钱一斤

快报讯(记者 夏天)家住金陵小区的何女士昨天打来电话,跟记者韶了一道乌鱼木耳汤,听来颇有创意。乌鱼目前的价格是10元/斤,如果是一大家子吃饭,至少要买一斤半。再买半斤木耳菜,洗净备用。操作时先将乌鱼下锅煎一下,放生姜、葱,再放开水,煮到鱼汤发白粘稠时下木耳菜。乌鱼的黑色和雪白的汤色映衬下,飘着一层绿绿的木耳菜,不仅色香味俱全,而且绝对是高蛋白高营养。

| 换客节 |

第七届换客节快来抢摊!

快报讯(记者钟晓敏)本周六,第七届南京换客节将在水木秦淮街区“南艺后街换客地摊广场”绚烂揭幕!这次换客节大家只要在我能网跟帖,就能获取一个免费摊位。具体报名方式为,登录“我能网”(http://www.wonengw.com),注册后在“低碳换客”的圈子里面跟帖,留下姓名、联系方式,以及交换物品名称,作为领取当天摊位号的依据;或者加入换客节的QQ群91429580,以了解更多换客节的信息。

| 职业考试 |

国际商务人员职考报名

快报讯(记者 项风华)2010年度国际商务职业资格考试时间定于9月11、12日,报名时间从即日起至5月28日,报名网址:www.njrsks.com。网上支付成功后,于6月1-4日携带相关材料到南京人才大厦一楼(北京东路63号)18号窗口接受资格初审。

| 招聘 |

周末有两场毕业生招聘会

快报讯(记者 谢静娴)周六上午9点江苏省高校招生就业指导服务中心在南京市上海路203号9点将举办“江苏省2010年春季毕业生招聘会—昆山花桥国际商务城专场”招聘会。周日上午9点将举办“江苏省迎‘五四’南京无锡商会专场公益供需洽谈会”。

市人力资源市场两场招聘会

快报讯(记者 项风华)南京市人力资源市场将在水西门大街61号周三上午举办宾馆、酒店、餐饮、物业等服务业专场招聘会。周四上午举办商贸、营销、超市、物流等第三产业专场招聘会。

| 世博会 |

德基快报联办世博展

快报讯(记者 钟晓敏 沈晓伟)4月22-28日,德基广场联合现代快报为大家呈现“华丽传承——历届世博文化精粹展”。本次展示将重现从1851年伦敦世博会至2008年墨西哥世博会,这段近160年人类文明发展的精彩瞬间。

南大教授讲世博会故事

快报讯(记者 赵晨)你了解世博会的前世今生吗?你可知中国人的世博会情结由来已久?在上海世博会开幕之际,金陵图书馆邀请南京大学历史系教授、博士生导师陈仲丹为您讲述世博会的历史,以及它所承载的人类梦想。

时间:4月24日 下午2:30

地点:东山路158号(奥体西门)金陵图书馆多功能厅

1元/袋的普通盐不缺货,为啥难买?

快报讯(记者 陈英)近来,多位市民反映,超市里1元/袋的普通盐好像买不着了。

在家乐福超市大行宫店食盐货架上,各种淮牌营养盐货源充足,但价格都在2元以上,唯独售价为1元的淮牌320克精制盐货架是空着的。其他超市也有类似的情况。家乐福超市解

» 解读检查单

血糖指标高了,一定是糖尿病吗?

快报讯(通讯员 周艳琴 记者 刘峻)血糖高就一定是糖尿病吗?检验单上经常有血糖指标这一项,但是能看懂的人却不多。

一般的血液生化检验报告中,通常有葡萄糖(GLU)这一项,即常说的血糖。血糖和糖尿病关系密切,因此也是大家非常看重的一个指标。体检查血糖

释,盐和其他的商品不太一样,盐业公司给超市固定的配额,即普通盐和营养盐都有一定的数量,普通盐因为便宜、好卖,确实有时会出现缺货的现象。

江苏省盐务管理局有关人士认为,普通盐难买有两个原因,一个是超市觉得普通盐利润空间小,进货意愿不大;而作为

供应方,盐业公司因为超市提供的信息不及时或不准确,在盐种的配置上不均衡,导致普通盐不够卖、营养盐堆满货架的现象。“普通盐的货源是充足的。”该人士表示,普通盐的供应没有问题,而盐务局也一直在跟踪市场需求,今后将更加合理配置盐种的投放。

需要进一步检查;到6.0mmol/L就被认为有空腹血糖受损;高于7.0mmol/L就可以诊断为糖尿病了。

对于体检单、化验单上的不少项目,很多人看不懂。《快知道》版面将为你解读这些项目,让你对自己的检查情况一目了然。